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宣传演出费交什么印花税，什么是印花税，文化传媒公司
需要交么？急-股识吧

一、文化传媒业营业税、城建税、教育费附加、文化事业建设费
、个人所得税、印花税、企业所得税的计算公式

您好由公司代扣代缴的税包括以下：个人所得税中，个人所得税以支付所得的单位
或者个人为扣缴义务人。
增值税中，境外的单位或个人在境内销售应税劳务而在境内未设有经营机构的，其
应纳税款以代理人为扣缴义务人；
没有代理人的，以购买者为扣缴义务人。
营业税中，委托金融机构发放贷款，以受托发放贷款的金融机构为扣缴义务人。
建筑安装业务实行分包或者转包的，以总承包人为扣缴义务人。
城市维护建设税中，增值税、消费税、营业税的代扣代缴、代收代缴义务人同时也
是城市维护建设税的代扣代缴、代收代缴义务人。
资源税中，收购未税矿产品的单位为资源税的扣缴义务人。
消费税中，委托加工的应税消费品，由受托方在向委托方交货时代收代缴税款。
印花税中，运费结算付方应缴纳的印花税，应由运费结算收方或其代理方实行代扣
汇总缴纳。
运费结算凭证由交通运输管理机关或其指定的单位填开或审核的，当地税务机关应
委托凭证填开或审核单位，对运费结算双方应缴纳的印花税，实行代扣汇总缴纳。
股份制试点企业向社会公开发行的股票，因购买、继承、赠与所书立的股权转让书
据，办理股权交割手续的单位负有监督纳税人依法纳税的责任，并代征代缴印花税
税款。

二、作为一个传媒公司，要和哪些税务部门打交道，交哪些税，
详细点！

传媒公司主交地税：营业税，城建税，教育费附加，文化事业费，印花税。
地方税种还有很多，比如说以年为单位的防洪基金，残疾人保障金这些的都也要交
，每个公司都需要交的。
国税就只要征收一个企业所得税。
任何一个公司都需要和税务局打好关系，税务部门就只有地方税务和国家税务。
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- -而经常需要打交道的就是所管你们公司的那个税管员了。

三、文化传媒业营业税、城建税、教育费附加、文化事业建设费
、个人所得税、印花税、企业所得税的计算公式

文化传媒，也要看你具体的经营项目来定。
比如，你从事了装饰业务，就按3%来交营业税。
从事，广告业务，就按5%来交。
城建税是按你交营业税的多少按7%交，(县以上是7%，镇5%，乡1%)教育费附加按
营业税的3%交个人所得税与普通的个税一致。
印花税，如果是公司制，成立时，按注册资本金的多少按0.05%交。
每个账本，买5元的票贴。
企业所得税是按利润的25%交。
(税率可能会有不一样，特殊情况下可获得减免) 如：你当月营业额是30000元，从
事的是广告业务，则营业税：30000*5%=1500元城建税：1500*7%=105元教育费附加
：1500*3%=45元文化事业建设费，请找出当地政府的文件。
印花税，如果注册资本金是10W，则：100000*0.05%=50元。
以后有任何合同，都必须按合同金额的0.05%交。
再假设今年利润是50000元，则企业所得税为：50000*25%=12500元。

四、广告宣传合同印花税

2.加工承揽合同。
包括加工、定做、修缮、印刷、广告、测绘、测试等合同。
你们要依上面这个合同来贴花的. 税率为万分之五.

五、我们是一个演出团体，我们的演出费用里要交多少税？

据《国家税务总局、文化部关于印发〈演出市场个人所得税征收管理暂行办法〉的
通知》（国税发〔1995〕171号）规定，凡参加演出（包括舞台演出、录音、录像
、拍摄影视等，下同）而取得报酬的演职员，是个人所得税的纳税义务人，所取得
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的所得，为个人所得税的应纳税项目。
演职员参加非任职单位组织的演出取得的报酬为劳务报酬所得，按次缴纳个人所得
税；
演职员参加任职单位组织的演出取得的报酬为工资、薪金所得，按月缴纳个人所得
税。
根据该规定，演员以个人名义到企业现场作宣传，属于参加非任职单位的商业演出
活动。
所取得的收入，根据上述规定，应按照劳务报酬所得项目按次计算缴纳个人所得税
。

六、印花税怎么交？

交纳时直接做分录： 借：管理费用-印花税（或各项税金） 贷：银行存款或现金
印花税一般做待摊费用处理 注册资本按万分之五交，租赁费也要交

七、广告传媒公司需要缴纳什么税？如题 谢谢了

缴纳营业税

八、从事演出代理业务公司缴纳什么税

您好由公司代扣代缴的税包括以下：个人所得税中，个人所得税以支付所得的单位
或者个人为扣缴义务人。
增值税中，境外的单位或个人在境内销售应税劳务而在境内未设有经营机构的，其
应纳税款以代理人为扣缴义务人；
没有代理人的，以购买者为扣缴义务人。
营业税中，委托金融机构发放贷款，以受托发放贷款的金融机构为扣缴义务人。
建筑安装业务实行分包或者转包的，以总承包人为扣缴义务人。
城市维护建设税中，增值税、消费税、营业税的代扣代缴、代收代缴义务人同时也
是城市维护建设税的代扣代缴、代收代缴义务人。
资源税中，收购未税矿产品的单位为资源税的扣缴义务人。
消费税中，委托加工的应税消费品，由受托方在向委托方交货时代收代缴税款。
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印花税中，运费结算付方应缴纳的印花税，应由运费结算收方或其代理方实行代扣
汇总缴纳。
运费结算凭证由交通运输管理机关或其指定的单位填开或审核的，当地税务机关应
委托凭证填开或审核单位，对运费结算双方应缴纳的印花税，实行代扣汇总缴纳。
股份制试点企业向社会公开发行的股票，因购买、继承、赠与所书立的股权转让书
据，办理股权交割手续的单位负有监督纳税人依法纳税的责任，并代征代缴印花税
税款。
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